

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма за спеціальністю «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» відповідає професійному стандарту, запитам стейкхолдерів у сфері менеджменту та потребам самих здобувачів. Вона враховує вітчизняні та світові тенденції розвитку економіки, підтримує позитивний імідж навчального закладу на ринку освітніх послуг та забезпечує високу конкурентоздатність його випускників на ринку праці.

Програма охоплює інтегральні, загальні та фахові компетентності, які сприяють формуванню у здобувачів освіти професійних навичок у сфері менеджменту. Освітні та вибіркові компоненти, послідовність їх вивчення та обсяг, практична підготовка відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за спеціальністю «Менеджмент». Програма відзначається високим кадровим та навчально-методичним забезпеченням.

Вдосконалення освітньо-професійної програми та підвищення професіоналізму випускників може забезпечити вдосконалення навичок перекладу іноземної фахової літератури у майбутніх менеджерів.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня денної та заочної форм навчання у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту».

**Професор кафедри менеджменту,
доктор економічних наук, професор,
академік Академії економічних наук,
дійсний член Міжнародної Академії Інформатики**

З.Б. Живко

З.Б. Живко

Високе знання, висока якість, висока відповідальність
Наданий ректором ВНУ ім. Лесі Українки

